



## **В Калининградской области следователи выясняют обстоятельства гибели женщины и ее малолетнего сына**

29 апреля 2019 года в вечернее время в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении в квартире одного из домов на Старопрегольской набережной в городе Калининграде мумифицированных тел 43-летней женщины и ее 12-летнего сына.

В ходе осмотра места происшествия видимых признаков насильственной смерти на телах погибших не обнаружено. Предположительно, смерть обоих наступила в ноябре 2018 года.

Для детального установления всех обстоятельств произошедшего по данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Калининградской области принято решение о возбуждении уголовного дела об убийстве двух лиц, в том числе малолетнего (пп. «а», «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ).

По уголовному делу назначены судебно-медицинские экспертизы для установления точной причины смерти матери и ребенка, выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. Кроме того, в рамках расследуемого уголовного дела следствием будет дана правовая оценка действиям (бездействию) должностных лиц органов опеки и соответствующих органов профилактики.

Расследование уголовного дела продолжается.

30 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1346447>